

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

“驾照考试,6800元包过”

小广告明目张胆做进车管所

曝光台

创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

晚报讯 (记者 苏羽 刘豹) 驾考包过、代办车辆违章、即办即消……身为车主,你是否觉得这些招牌很眼熟?在各车管所周边,打着类似招牌的各类代办店铺比比皆是。近日,市民唐先生拨打本报热线电话反映,称在位于长白山路上的交警支队车管所的一处厕所的门上居然写着“包过科目一二三四”,如此明目张胆地做起小广告,不仅给前来考试的市民带来了困扰,而且影响城市形象。

“包过”广告:四科都过直到拿证,要6800元

14日上午,记者来到位于长白山路上的交警支队车管所,在车管所驾考大厅西

北角的男厕所内,记者看到了涂写在厕所门上的各类小广告。其中就有唐先生所说的“科目一二三四包过关”,下面都附有手机号码。

记者拍下照片后,拨打了广告上面的“包过”电话,号码显示归属地为河南郑州。电话接通后,记者首先听到了一句广告语:“欢迎致电驾驶员考试中心”。记者从接电话男子的口音判断出他非本地人。“请问你这里是不是能帮驾驶员考试过关?价格多少?”记者问。对方回答:“我们这里能帮你考试过关,四科都过直到拿证,只要6800元。”

“如果只有其中一科没过去,那怎么收费?”记者进一步问。对方表示:“如果你找我的话,我包你一次过,当然,如果你自己考,单科没通过需要我帮忙,就按单科收费,你只要考试的前一天跟我联系,我给你安排好。”可是当记者继续追问一些情况并且要求见面交易时,对方却挂断了电话。

在车管所,记者采访了一位前来办证的车主郭先生,看到这样的广告有何感

受?郭先生说,“一般报考驾照的市民都不会相信这样的广告,不过不管这小广告能不能提供他所说的服务,这样的做法就是违法的,对一些想走捷径的人来说,这类小广告有很大的误导性。”

市民:管理这么严,怎么会有包过的可能?

记者在车管所外采访了多位市民,不少市民对“包过”广告都不太相信。

一位车主侯先生说,现在考试管理这么严,怎么会有考试包过的可能?“我觉得还是得自己好好学,平时在驾校把基本功练好,以后真正上路后开车才能更安全更放心。”侯先生告诉记者。

有不相信的就有上当的。采访中,一位曾试图想要走捷径的市民小胡就上过此“广告”的当。小胡说,“当初考科目一考了两次没有过,就看到这样的广告,希望能够有‘效果’,拨打电话后,接电话的男子告诉他‘交1000元就可以包过任何一个科目’。”小胡将1000元打入对方指定的账户

后,该男子却说最近考场管得严,要他再转2000元保证金,通过考试后就还给他。打完这1000元后,小胡就再也拨不通对方的电话了。

车管所:一不注意,野广告又被喷上了,莫上当

对于不法分子经常喷的这些野广告,车管所内一位工作人员表示,考试中心的管理难度也很大,发现有野广告,他们就找人及时清除,但一不注意就又被喷上了。该工作人员说,一名合格的驾驶员不仅要为自己负责,同时更应该为他人负责,正是基于这种社会责任,车管部门对驾考各项流程、细节严格要求。希望广大驾考学员认真学习驾驶技能,不要相信什么“包过”“代办”的谎言。如发现有向人收取培训和考试费以外的任何费用,请当场拒绝并立即举报;任何考生以不正当手段通过考试的,车管部门将依法取消其所有考试成绩,并追究有关法律责任。

字印反了,挺雷人



晚报讯 (记者 刘豹 苏羽 实习生 张一鸣 摄影报道)在马路边经常能见到各式各样的标志牌,按理说上面的字体应该规范易认才对。然而,近日,有市民拨打本报热线电话反映,在新城和谐路上,有个垃圾箱上面的字被印反了,真是贻笑大方。

14日上午,记者在和谐路上看到,为了美化环境方便市民,马路两边安装了不少垃圾箱。在凤鸣湖西侧的和谐路上有一个蓝色的垃圾箱,从正对着马路的一面看并没有什么异常,然而在背对着马路的一面,记者发现上面的字却印反了,特别不可思议,经仔细辨认记者发现,这些字似乎为“薛城新城环卫”等字样。

正在马路边聊天的一位市民笑着说:“一看就是印反了,虽然不影响垃圾箱的使用,但看到后总觉得别扭,也不知道当初是怎么印上去的。”随后记者发现,和谐路上出现印反了字的垃圾箱还不止一个,就在这个垃圾箱对面的一条小路上还有两个垃圾箱,也出现了同样的问题,上面的字都被印反了。

“不仔细辨认根本看不出来是什么字,本身咱们就是一个旅游城市,外地人看了肯定影响城市形象。”市民张女士说。

据了解,这些垃圾箱是在去年迎智运会期间安装的,到现在也有好几个月了。“我觉得应该是相关人员在喷漆时马虎虎、敷衍了事所致。”马先生称,希望相关单位能前来查看一下,尽快将这几个垃圾箱喷漆重刷,以后避免再犯类似的错误。

宽敞道路被分割成狭窄通道

车停路中间 人造行路难

晚报讯 (记者 寇光 摄影报道)“本来很宽的一条路,硬是被分成了两条窄路,太影响通行。”近日,家住薛城区邹坞镇的周先生打来电话,称薛城区邹坞镇兴盛路上存在着车辆在道路中间随意停放的现象,对此记者于14日展开了调查。

14日上午10时,记者来到了周先生所说的位置。在现场了解到,位于邹坞镇中心的兴盛路是一条很宽的南北方向主干道,宽度约为十

七八米左右,即使此处车流量比较大,也是完全可以保持顺畅通行的。

然而事情却并非如此。在现场记者看到,兴盛路的中间停放着一排机动车,整个宽敞的道路顿时被中间的这排车辆分割成两个狭窄的通道。

“你看这好好的一条路,中间愣是停满了车辆,把那么宽的一条路占得这么窄,这不是给我们司机添堵么?”周先生表示,偶尔路边还会

停一些车辆,道路就变得更加狭窄了,开车路过这里都感觉举步维艰。

那么为什么道路中间会停有这么多车辆呢?这些车的车主又是什么人呢?周先生告诉记者,邹坞镇的集会非常多,作为邹坞镇的中心街道,这集会自然也是在兴盛路上举办。因此每隔几天就会有一次热闹的集会在哪里举办,因此这里也聚集了大量的商贩、生意人。

“这些人开车来了就把

车‘扔’中间了,至于为什么不停路两边而是道路中间,我觉得应该是两边的商家不让车停放在路两边,因此他们才停到路中间的。”周先生说,“即使是商家不允许停放机动车辆,对方也不应该将车辆停放到路中间。一来影响城市形象,二来确实影响了道路通行的顺畅。对此周先生表示,希望相关部门可以管理一下,还司机一个宽阔的兴盛路。”



路边“吃人井”摔伤过路人

晚报讯 (记者 董艳) 14日晚,家住薛城区的刘先生拨打本报热线电话反映,在位于店韩路(枣庄市通晟公司)路段有一处没有井盖的下水道井口,他骑电动车在这里摔倒了,手臂受伤,电动车也被摔得面目全非。

接到热线电话后,第二天一早,记者就来到刘先生所反映的店韩路(枣庄市通晟公司)路段,在枣庄市通晟公司与店韩路路口的东北角,记者见到了这个“吃人”的下水道井口。

据附近住户介绍,该井口已经“张嘴”两三个月了,在这期间,中招的行人、车辆不在少数。“前段时间下大雪,路面积雪过多,市民看不清路况,就有步行的人掉进去了,好在这个下水道不深,没发生大的危险。”知情人徐先生告诉记者。

据徐先生介绍,该井口原本只有一个小小的缺口,随着时间的推移,才成为现在可以容纳轿车车轮的井口。“别说是下雪天了,平常光线不好时,都很容易掉进这个陷阱里。”徐先生说。